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A = Posizione di partenza in una A

Prima curva verso dentro.
7 CR in formazione a A
7+8 sciano in RIRI

B 
Transizione verso 2 curve lunghe,
cioè da una formazione a A > V > A

Le curve sono abbastanza grandi per per-
mettere che in A, 7+8 e in V, 1+2 possano 
sciare in “ruota di ingranaggio”

C 
Si prosegue con una mezza curva verso 
dentro per tutte le posizioni

Questo crea una formazione a X

D
Formazione a X
Al 7° CR, 3+4 si spostano dietro 1+2 posi-
zionandosi al 9° CR
Al 8° CR, 5+6 si spostano dietro 3+4 posi-
zionandosi al 10° CR

Questo crea 2 RIRI di 4 persone in parallelo

E 
2 RIRI di 4 persone in parallelo
Al 15° CR > 1,2,5,6 fanno una curva lunga 
verso l’esterno e si posizionano sull’asse in 
RIRI

Al 18° CR > 3,4,7,8 fanno una curva lunga 
verso l’esterno e si posizionano al 3° CR di 
1,2,6,5 in RIRI

Questo crea un RIRI di 8 persone sull’asse

F 
RIRI di 8 persone
L’ordine del RIRI 1,2,3,4,5,6,7,8

1,2,6,5 fanno 10 CR, 10° CR = STOP
3,4,8,7 fanno 8 CR, 8° CR = STOP


